

# Вестник Горсовета

зованию. Сроки капитального ремонта сжаты, проводили его несколько подрядных организаций, но вместе мы справились. Все, кто вошёл в школу 13 января, сразу после зимних каникул, испытали подлинное счастье. Надо было видеть, какой искренней радостью светились глаза детей! Особую благодарность хотела бы выразить руководству Подольска за благоустройство школьной территории, за прекрасную спортивную площадку, за оборудование здания.

**На время ремонта учебный процесс пришлось перенести в соседние школы, как удалось преодолеть связанные с этим трудности?**

— Очень помогли солидарность и поддержка, коллективы 30-й, 31-й, 35-й школ восприняли сложную ситуацию с незаурядным терпением. Не было ни одной жалобы ни от учителей, ни от родителей учащихся. Здесь проявились лучшие человеческие качества.

**Не сомневаемся, что и в вашей депутатской деятельности найдётся место для поддержки других учебных заведений.**

— Проблемы других школ, всего образовательного сообщества важны для каждого педагога, для каждого депутата. Первый пункт моей предвыборной программы звучит так: «Создание в школе № 25 современных условий обучения путём проведения реконструкции». Решение этой задачи потребует значительных усилий, дальнейшие шаги будем определять вместе с исполнительной властью Большого Подольска, вместе с коллегами по депутатскому корпусу и педагогическому сообществу.

**Любая школа – это и здания, и помещения, но прежде всего это коллектив. Лучше всего – коллектив единомышленников.**

— На мой взгляд, в 18-й школе сложилось почти идеальное сочетание людей работающих. Из 48 человек семь можно отнести к молодым специалистам, у них много энергии и задора, стремления творить и доказывать. И в то же время порой не хватает опыта, так что советы наставников бывают весьма уместны. А подсказать есть кому – около трети педагогов работают в этих стенах десятки лет, у них учились родители нынешних учеников; вслед за детьми скоро и внуки подтянутся. Среди наших учителей пятеро выпускников школы, есть в их числе даже семейная пара. Добрые традиции благотворно сказываются и в



Готовы отвечать

учёбе, и в воспитании новых поколений.

**Как и имя Подольских курсантов, которое с достоинством носит 18-я школа.**

— Носить имя героев – это и счастье школы, и огромная ответственность. Традиции патриотического воспитания стали отправной точкой развития школы, идеей и ценностью. Нельзя воспитать патриота, человека, любящего свою Родину, заботящегося о ней, готового сделать всё для её процветания и защиты, без погружения в героическое прошлое народа. Нельзя воспитать гражданина своей Родины на красивых словах без примера мужества, справедливости, честности и чести. И именно таким примером является подвиг подольских курсантов. Надо обязательно помнить о трудах, о мужестве наших предков, передать славные традиции потомкам.

Об этом мы думаем, создавая на территории школы АЛЛЕЮ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ. Оформляем клумбы в виде пятиконечных звёзд, за каждым таким символом – огромная работа педагогов, учеников и их родителей. Поездки по местам былых сражений, капсулы с землёй из городов-героев и городов воинской славы, посещение музеев, изучение книг, статей, документальных публикаций. Каждый класс

ухаживает за своей клумбой, проводит беседы и презентации о тех местах, в которых посчастливилось побывать... Всё это дорогое стоит.

**Вместе с ветеранами военной службы, вместе с другими депутатами горсовета в кинозале Музея Победы вы стали одним из первых зрителей фильма «Подольские курсанты».**

— Сложно говорить о картине, по окончании которой всё дрожало внутри. Давала себе слово не плакать – и не сдержалась. История показана правдиво. Равнодушным после просмотра не остаётся никто.

**Возвращаясь к депутатским обязанностям: удаётся ли взаимодействовать в представительном органе власти с другими педагогами, директорами школ?**

— Во всяком случае, мы к этому приступили, включившись в работу постоянной комиссии по вопросам образования, культуры, спорта, развития туризма и молодёжной политики. Пока что мы в самом начале пути, но годы пролетят быстро. А значит – подход к делу нужен предельно ответственный.

**А как насчёт других депутатских комиссий?**

— Честно говоря, во время избирательной кампании мне как кандидату не задали ни одного вопроса на темы, связанные с образованием. Зато по состоянию жилого фонда, по ветхим и аварийным домам, парковкам и тротуарам, детским и спортивным площадкам – довольно много. Именно поэтому буду работать также в комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта и связи. Важно не ошибиться при определении приоритетов. Кто-то считает, что в первую очередь следует обустроить в Подольске велодорожки, тем более что на это сразу же будет обращено широкое внимание. На мой взгляд, начинать надо с повседневной (и менее заметной) деятельности по созданию комфортных условий для жизни подольчан. Непременно буду помогать тем, кому труднее других, у кого есть очевидные проблемы с жильём, здоровьем, безопасностью. Это касается и отопления, и канализации, и освещения дворов, и пандусов в подъездах, – там, где они нужны проживающим. Обращения по таким вопросам уже поступают.

...На столе директора привлек внимание буклет с педагогической конференции, участницей которой была Елена Юрьевна Корастылева. Особенно порадовал заголовок: «Время становиться первыми». Воплощать этот девиз теперь предстоит не только в школьной жизни, но и в депутатской деятельности, в серьёзной и целенаправленной работе на благо городского округа Подольск.

## ПРИЁМНЫЕ ДНИ:

первый понедельник месяца

с 14.00 до 16.00,

третий понедельник месяца

с 16.00 до 18.00

по адресу: Октябрьский проспект, д. 7, каб. 305.

## к вашему сведению /

### О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Совет депутатов городского округа Подольск сообщает о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Подольск «О бюджете городского округа Подольск на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Публичные слушания состоятся 9 декабря 2020 года в 12.00 в концертном зале администрации городского округа Подольск по адресу: г. о. Подольск, г. Подольск, ул. Кирова, д. 4. Замечания и предложения по проекту решения принимаются по 7 декабря 2020 года включительно по адресу: г. Подольск, ул. Кирова, д. 4, к. 419, с 10.00 до 17.00 по будням (обед с 13.00 до 14.00).

С текстом проекта решения можно ознакомиться в «Вестнике муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» и на сайте Совета депутатов городского округа Подольск <http://www.gorsovet-podolsk.ru>

Совет депутатов г. о. Подольск

### НА ПРИЁМ – ПО ЗАПИСИ

Межрайонная ИФНС России №5 по Московской области обращает ваше внимание, что в связи принимаемыми мерами по предотвращению распространения коронавирусной инфекции приостановлен личный прием и обслуживание налогоплательщиков в период с 26.11.2020 по 11.12.2020 включительно.

С 26.11.2020 прием и обслуживание налогоплательщиков будет организован в Инспекции исключительно по предварительной записи посредством интерактивного сервиса ФНС России «Онлайн-запись на прием в инспекцию». С 26.11.2020 сервис централизованно доступен налогоплательщикам для осуществления предварительной записи самостоятельно через официальный сайт ФНС России (<https://order.nalog.ru/>) или через Единый контакт-центр ФНС России по единому номеру телефона:

**8 (800) 222-22-22.**



Вкусно и полезно: родительский контроль за питанием в столовой. Школа №18